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26 грудня 2013 року у Миколаївському районі проведено засідання ради районної
організації профспілки.

  

Про підсумки роботи за 2013 рік проінформувала голова районної організації профспілки
Коганова В.Г., наголосила, на тому, що план роботи районної організації профспілки
виконано, а саме: проведено два засідання ради профспілки, шість засідань президії,
два засідання ревкомісії, два семінари-навчання голів первинок, дві поїздки вихідного
дня до Вінниці та по Дніпровським плавням. Працівники навчальних закладів району,
члени профспілки взяли участь у Х-факторі, змаганнях туристів, спартакіаді учителів.
Продемонстровано звіт-презентацію про результати роботи.

      

         Начальник відділу освіти Долованюк Любов Олександрівна зупинилася на питанні
«Про організацію та здійснення громадського контролю первинними профорганізаціями
за додержанням законодавства про працю в навчальних закладах району».

  

         Інженер з охорони праці Думбров Леонід Вікторовичінформував присутніх «Про
виконання у закладах і установах освіти району законодавства про працю і охорону праці
та здійснення громадського контролю комітетами профспілкових органів заходів,
передбачених колективними договорами та Угодою».

  

Радою районної організації профспілкипоставлено завдання на посилення громадського
контролю за дотриманням законодавства про працю виборними органами шкільних та
районної організації Профспілки.

  

         Також було розглянуто ряд робочих питань.
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По закінченню засідання ради було проведено семінар для голів первинних
профспілкових організацій, на якому розглянуті питання:

  

1. Про розроблення, затвердження та погодження Правил внутрішнього трудового
розпорядку.

  

2. Щодо колдоговірних відносин у навчальних закладах; про внесення доповнень та
додатків на 2014 рік до Колективних договорів.

  

Для учасників семінару проведено круглий стіл на тему: «Діяльність первинних
профспілкових організацій щодо забезпечення вимог законодавства України про працю»
та обмін досвідом. 

  

         Досвідом роботи поділились голови первинних організацій профспілки: Кичатий
С.Д., Криничанська ЗОШ, Деркач О.М., Кир’яківська ЗОШ, Чайка О.В., Ольшанська ЗОШ,
Пащенко О.О., Ковалівська ЗОШ.

  

         

  

Голова Миколаївської районної організації

  

профспілки працівників освіти і науки

  

Коганова В.Г.
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